

**PODSTATNÉ A ZÁVÄZNÉ NÄLEŽITOSTI PRODUKTOV ŠTUDENTSKÝCH PÔŽIČIEK PRE AKADEMICKÝ ROK 2023/24**

Typ produktu pre študentov	PÔŽIČKA bez ručiteľa	PÔŽIČKY s ručiteľom		PÔŽIČKA s ručiteľom určená iba pre EXCELENTNÉ VŠ	
Cieľ produktu (cieľová skupina)	Cieľom pôžičky je podporiť sociálno-ekonomicky slabšiu skupinu študentov a sprístupniť im vysokoškolské vzdelanie.	Cieľom pôžičky je podporiť širokospektrálnu skupinu študentov a zlepšiť im podmienky počas vysokoškolského vzdelávania.		Cieľom pôžičky je podporiť talentovaných študentov študujúcich v zahraničí a následne ich motivovať k návratu a výkonu práce na Slovensku.	
Schválený objem finančných zdrojov	<b>8 250 000,00 €</b>				
Vyčlenené zdroje pre typ produktu	<b>412 500,00 €</b>	<b>7 012 500,00 €</b>		<b>825 000,00 €</b>	
Účel použitia pôžičky	bezúčelová	bezúčelová		bezúčelová	účelová
Iná povinná podmienka / účel použitia pôžičky	nemal ešte poskytnutú pôžičku od FnPV nemá ukončený II. st. štúdia	X		X	minimálne polovica z poskytnutej pôžičky musí byť použitá na úhradu školného
V čase doručenia žiadosti musí byť žiadateľ	zapísaný na štúdium v akad. roku 2023/24	zapísaný na štúdium v akad. roku 2023/24	zapísaný na štúdium v akad. roku 2023/24	zapísaný na štúdium v akad. roku 2023/24	prijatý na VŠ, ešte neprebehol zápis
Stupeň štúdia	I. alebo II. stupeň	I. alebo II. stupeň	III. stupeň	I., II. alebo III. stupeň	I., II. alebo III. stupeň
Forma štúdia	denná forma	denná/externá forma		denná/externá forma	denná forma
Vysoká škola musí byť v	SR	SR / zahraničí		zozname VŠ s najlepším celosvetovým hodnotením v rebríčku do 500 miesta	
Maximálna výška pôžička	<b>2 000,00 €</b>	<b>7 500,00 €</b>	<b>15 000,00 €</b>	<b>20 000,00 €</b>	<b>40 000,00 €</b>
Minimálna výška pôžička	<b>1 000,00 €</b>				
Suma pôžičky	Ak žiadateľ neuvedie v žiadosti o pôžičku požadovanú výšku pôžičky, bude to považované za žiadosť o maximálnu výšku pôžičky. Ak žiadateľ uvedie v žiadosti o pôžičku inú sumu ako zaokrúhlenú na stovky eur, bude táto zo strany fondu zaokrúhlená na celé stovky nahor.				
Fixná úroková sadzba p.a.	<b>4,00 %</b>				
Minimálna lehota splatenia pôžičky	<b>5 rokov</b>				
Maximálna lehota splatenia pôžičky	<b>10 rokov</b> (rada fondu môže individuálne posúdiť žiadosť a rozhodnúť o dobe splácania až na 20 rokov)				
Presné určenie lehoty splatenia pôžičky	Ak žiadateľ neuvedie v žiadosti o pôžičku požadovanú lehotu splatnosti, bude to považované za žiadosť s maximálnou lehotou splatnosti. Ak žiadateľ uvedie v žiadosti o pôžičku inú lehotu splatnosti ako zaokrúhlenú na celé roky, bude táto zo strany fondu zaokrúhlená na celé roky nahor.				
Žiadateľ je (musí byť splnené aspoň jedno kritérium)	občanom Slovenskej republiky.				
	v postavení Slováka žijúceho v zahraničí.				
	občanom Európskej únie, ktorý má právo na trvalý pobyt na území Slovenskej republiky, alebo jeho rodinným príslušníkom.				
Poskytnutie pôžičky môže byť	osobou, ktorej bol udelený azyl, bola poskytnutá doplnková ochrana alebo bolo poskytnuté dočasné útočisko a ktorá študuje na vysokej škole so sídlom na území Slovenskej republiky.				
	jednému žiadateľovi iba raz v jednom akademickom roku. najviac šesť-krát (počas šiestich akademických rokov, ktoré nemusia nasledovať po sebe). Do počtu šiestich pôžičiek sa započítavajú aj pôžičky poskytnuté Študentským pôžičkovým fondom.				

**PODSTATNÉ A ZÁVÄZNÉ NÁLEŽITOSTI PRODUKTOV ŠTUDENTSKÝCH PÔŽIČIEK PRE AKADEMICKÝ ROK 2023/24**

Typ produktu pre študentov	PÔŽIČKA bez ručiteľa	PÔŽIČKY s ručiteľom	PÔŽIČKA s ručiteľom určená iba pre EXCELENTNÉ VŠ
Pôžička nemôže byť poskytnutá	žiadateľovi, ktorý je v oddžžení konkurzom alebo splátkovým kalendárom		
	žiadateľovi, ktorý podal návrh na oddžženie konkurzom alebo splátkovým kalendárom		
Možnosť doručenia žiadosti	v listinnej podobe doručený osobne, poštou alebo kuriérskou službou na poštovú adresu: <b>Fond na podporu vzdelávania, Panenská 29, 811 03 Bratislava</b>		
	v elektronickej podobe na emailovú adresu <a href="mailto:ziadost@fnpv.sk">ziadost@fnpv.sk</a> podpísanú zaručeným elektronickým podpisom (ZEP)		
	v elektronickej podobe cez IS MINEDU - od januára 2024, (bližšie info. budú zverejnené na <a href="http://www.fnpv.sk">www.fnpv.sk</a> )		
	V prípade, ak jeden žiadateľ predloží viac žiadostí o pôžičku v rámci jedného termínu, <b>posudzovaná bude žiadosť o pôžičku doručená ako posledná</b>		
Špeciálne kritéria iba pre typ pôžičky pre študenta na VŠ bez ručiteľa (musí byť splnené aspoň jedno kritérium)	<ul style="list-style-type: none"> <li>- po skončení ústavnej starostlivosti</li> <li>- po skončení pobytu nariadeného výchovným opatrením</li> <li>- neodkladným opatrením v zariadení podľa osobitného predpisu dosiahnutím plnoletosti</li> <li>- je členom domácnosti, ktorej sa poskytuje pomoc v hmotnej núdzi</li> <li>- bol do dosiahnutia plnoletosti rozhodnutím súdu zverený do osobnej starostlivosti inej fyzickej osoby ako rodiča</li> </ul>		

**TOP 500 EXCELENTNÝCH VYSOKÝCH ŠKÔL NA CELOM SVETE PODĽA REBRÍČKOV HODNOTENIA**

[2023 Academic Ranking of World Universities](#)

[World University Rankings 2023](#)

[TOP Uniiversities](#)

Na hore uvedených troch odkazoch je zverejnené **nezávislé medzinárodné hodnotenie vysokých škôl** podľa ktorého určuje Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR poskytovanie excelentných pôžičiek pre študentov. Vami zvolená škola sa musí nachádzať v hodnotení na poradovom mieste do 500.